

ІМЕННА СТИПЕНДІЯ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ ім. В. А. ІВАШКА

Іменна стипендія Верховної Ради України ім. В. А. Івашко¹ заснована постановою Верховної Ради України № **181-IV** від 17.10.2002 [«Про увічнення пам'яті колишнього Голови Верховної ради УРСР В. А. Івашка та встановлення іменних стипендій Верховної Ради України»](#).

Враховуючи вагомий особистий внесок В. А. Івашка у забезпечення законодавчої діяльності Верховної Ради України, багаторічну сумлінну працю на благо українського народу та у зв'язку з 70-річчям з дня його народження Верховна Рада України постановила:

- Заснувати з 2002 року для студентів Харківського національного університету радіоелектроніки, де навчався і працював В. А. Івашко, дві стипендії Верховної Ради України його імені.
- Встановити, що призначення іменних стипендій студентам провадиться на основі рішення вченої ради Харківського національного університету радіоелектроніки щорічно з 1 вересня на один навчальний рік за наслідками екзаменаційних сесій.

2013/2014

Відповідно до [наказу МОН України від 01.08.2013 № 1061](#) іменну стипендію Верховної Ради України ім. В. А. Івашка **призначено:**

БАЛГАНБАЄВУ Сергію Арстанбековичу – студенту третього року навчання факультету прикладної математики та менеджменту

ГАРЯЧЕВСЬКІЙ Дар'ї Володимирівні – студентці третього року навчання факультету автоматики і комп'ютеризованих технологій

¹Івашко В. А.

1950–1956 – студент Харківського гірничого інституту;

1957–1962 – асистент у Харківському гірничому інституті;

1962–1966 – старший викладач, заступник декана факультету в Інституті гірничого машинобудування, автоматики та обчислювальної техніки.

2014/2015

Відповідно до [наказу МОН України від 24.11.2014 № 1376](#) іменну стипендію Верховної Ради України ім. В. А. Івашка **призначено:**

ВОЛКОВІЙ Марії Олександрівні – студентці другого року навчання за освітньо-професійною програмою підготовки бакалавра, напрям підготовки «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології»

СТЕБЛЯНКО Богдану Олександровичу – студенту четвертого року навчання за освітньо-професійною програмою підготовки бакалавра, напрям підготовки «Економічна кібернетика»

2015/2016

Відповідно до [наказу МОН України від 30.10.2015 № 1124](#) іменну стипендію Верховної Ради України ім. В. А. Івашка **призначено:**

БОЦМАНУ Олександрю Сергійовичу – студенту четвертого року навчання за освітньо-професійною програмою підготовки бакалавра, напрям підготовки «радіоелектронні апарати»

КОНЧАКОВСЬКІЙ Оксані Сергіївні – студентці четвертого року навчання за освітньо-професійною програмою підготовки бакалавра, напрям підготовки «Системний аналіз»